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LUGAR FECHA HORA INICIO HORA FIN 

Sesión Virtual  Viernes 3 de septiembre de 2021 3:00 p.m. 4:30 p.m. 

 

VERIFICACIÓN DE QUÓRUM INTEGRANTES DEL COMITÉ CURRICULAR   

CARGO NOMBRE ASISTIÓ 
NO 

ASISTIÓ 
PRESENTÓ 

EXCUSA 

Presidente 
Efrén Antonio Valencia 
Parra 

X 
  

Representante de los docentes 
área Profesional 

René Patiño Pardo X 
  

Representante de los docentes 
área Socio-humanística 

Adolfo Arrieta Carrascal X   

Representante de los docentes 
área Ciencias Básicas 

  
  

Representante de los Estudiantes      

Representante de los Egresados  Kevin González Martínez X   

 

ASISTENTE INVITADO 

NOMBRE DEPENDENCIA O CARGO 

  

  

 

ORDEN DEL DÍA 

  
1. Verificación del quórum y aprobación del orden del día 
2. Lectura y aprobación del Acta No.04 de 2021 
3. Correspondencia 
4. Proposiciones y varios 

 

 

 
DESARROLLO 

 
1. Verificación del quórum y aprobación del orden del día. 
 
Aprobado 
 
2. Lectura y aprobación del Acta No.04 de 2021. 
 
Se procedió con la lectura del Acta 04 de 2021, la cual es aprobada.  
 
 
3. Correspondencia 
 
No hay correspondencia 

 
 
4. Proposiciones y varios. 
 
El profesor René Patiño menciona que hay preocupación por parte de varios docentes en que nuestro 
Programa es presencial y no virtual, y que los resultados académicos son pobres. El Jefe menciona que ese 
tema está en análisis desde la Decanatura y Dirección del Programa con Seguridad en el Trabajo, para que 
visiten la Granja y se haga un análisis para que se puedan hacer cierto tipo de prácticas, o cierto nivel de 
presencialidad. ¿Cómo alcanzar las competencias o Resultados de Aprendizaje si no se están realizando las 
prácticas? El 19 de septiembre se hará entrega formal de la nueva edificación lo que podría ampliar las 
posibilidades para asegurar cierto nivel de presencialidad. Pero el Jefe dice que sí se están realizando las 
gestiones respectivas. También se suman los muy malos resultados en las pruebas Saber Pro (actualmente 
un puntaje de 114), por lo que desde Planeación se ha decidido realizar algunas acciones con los 9 programas 
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que presentan problemas en este sentido, con un plan de choque en el mes de septiembre, para tratar de 
mejorar los resultados. Es un curso que se pretende realizar. Los resultados de estas pruebas van decreciendo 
de manera permanente, por lo que se debe seguir con la tarea de buscar soluciones en este sentido, como 
política de la Institución, con actividades de capacitación docente. 
 
El profesor Patiño informa que se recibió invitación para realizar un convenio con la Universidade Federal do 
Triângulo Mineiro – UFTM. Se deben ir buscando el modelo de convenio. El Jefe se compromete a realizar 
las acciones respectivas y buscar dichos modelos para iniciar las gestiones respectivas. 
 
El Jefe de Departamento informa que se entregó el Plan de Flexibilidad del Programa por parte del Consejo 
Académico, por lo que se deben realizar las gestiones relacionadas con la administración de la Plataforma 
SMA, realizando una reunión con ellos para explicarles en que consiste el componente flexible para poder 
incluirlo en la Plataforma, cuáles son las necesidades y requerimientos. Él pregunta si se hace la gestión 
desde ya o si se espera un parecer del Consejo Académico. El profesor René Patiño dice que sí se debe 
hacer la gestión desde ahora porqué de igual manera el Plan de Estudios vigente está aprobado y ya en el 
segundo semestre de 2021 aparecerán las profundizaciones. Se propone el día 14 de septiembre. 
 
El Jefe de Departamento manifiesta algunas dificultades que existen con la pasantía como alternativa para 
grado. Él dice que, por ejemplo, el caso de las secretarias de Agricultura o alcaldías, no se están realizando 
actividades que sumen a los perfiles profesionales. Solo se realizan actividades de semestre práctico, así lo 
revelan las sustentaciones que, a su modo de ver son muy pobres, por lo que recomienda que se tomen 
decisiones al respecto. En esas instituciones no hay recursos para la investigación, por lo que la actividad que 
se realiza no es suficiente para aportar a la formación, contrastando la realidad que viven estudiantes que 
tardan más de un año en toma de datos o actividades de investigación, en el caso de quienes optan por la 
modalidad trabajo de investigación. Se debe reevaluar el formato de actividades y el análisis de la propuesta. 
También está la oportunidad de los diplomados, que en el caso de Zootecnia hay uno, pero no tiene acogida. 
Se deben promocionar los diplomados ofrecidos por el Programa. 
 
 

 
Siendo las 4:30 p.m., se da por terminada la sesión. 

 
 

MODIFICACIÓN AL ORDEN DEL DÍA: SI__ NO_ x 

 

 

DECISIONES TOMADAS POR EL COMITÉ CURRICULAR   

DECISIÓN 
RESPONSABLE DE 

DIVULGARLA 
FECHA DE COMUNICACIÓN 

   

   

   

   

   

CONTROL DE TAREAS O COMPROMISOS 

TAREA O COMPROMISO RESPONSABLES FECHA DE CUMPLIMIENTO 

Gestión del convenio con Universidad 
brasilera 

Jefe de Dpto. 17/09/2021 

Gestión del componente flexible 
Jefe de Dpto. 17/09/2021 
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PRÓXIMA REUNIÓN  
FECHA HORA LUGAR 

   

 
Como constancia de lo anterior, firman el Presidente y el Secretario Ad-hoc 

PRESIDENTE SECRETARIO AD-HOC 

NOMBRE: EFRÉN ANTONIO VALENCIA PARRA RENÉ MAURICIO PATIÑO PARDO 

FIRMA:  
 

FIRMA: 
 

 
El Secretario Ad-hoc hace constar que la presente Acta fue revisada por los miembros participantes y 
aprobada en sesión del día 8 (ocho) del mes de noviembre de 2021.   
 

 
        

 Nombres y apellidos Cargo Firma 

Proyectó  Rene Patiño Pardo Secretario   

Revisó   Efrén Valencia Parra Presidente 
  

Aprobó   Efrén Valencia Parra Presidente 
 

Los arriba firmantes declaramos que hemos revisado el presente documento y lo encontramos ajustado a las normas y disposiciones 
legales y/o técnicas vigentes y por lo tanto, bajo nuestra responsabilidad lo presentamos para la firma del remitente. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


